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ABOIGA//1-130/2021. 
 
 
Magyar Helsinki Bizottság 
kmt+request-18733-1ecf2bbe@kimittud.org  
 
 

Tisztelt Magyar Helsinki Bizottság! 
 
 
Közérdekű adatigénylés tárgyában a Legfőbb Ügyészségnek elektronikus úton 
megküldött megkeresésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom. 
 
A kérelemben annak közlését kérték, hogy a büntetés-végrehajtási tevékenység 
tekintetében gyakorolt törvényességi felügyelet ellátása során 2018, 2019, 2020, 
valamint 2021 években indult-e olyan ügyészi törvényességi felügyeleti eljárás, 
amely a büntetés-végrehajtási intézetek vagy intézmények távmeghallgatások 
bonyolításával kapcsolatos gyakorlatát érintette, vagy azzal volt kapcsolatos.  
 
Figyelemmel arra, hogy az ügyészség ügyviteli adatbázisa a kérelem 
vonatkozásában részletes adatokat nem gyűjt, az ügyben hatáskörrel rendelkező 
Büntetés-végrehajtási Törvényességi Felügyeleti és Jogvédelmi Önálló Osztály 
felkérte a főügyészségeket a kérelemben jelzettekről történő tájékoztatásra. 
 
A felterjesztett jelentések alapján megállapítható, hogy az alábbi két esetben történt 
intézkedés a telekommunikációs eszközök alkalmazásával kapcsolatosan: 
 
1. A Baranya Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben egy fogvatartott a bv. 

törvényességi felügyeleti és jogvédelmi ügyész meghallgatása során sérelmezte, 
hogy a vele szemben elrendelt kényszerintézkedés határidejének 
meghosszabbítása tárgyában tartott ülésen a távmeghallgatást – figyelemmel 
arra, hogy az erre a célra kijelölt és felszerelt helyiségben egy másik fogvatartott 
meghallgatása zajlott – egy laptopon keresztül bonyolították le. 

 
2. A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézetben egy fogvatartott azt panaszolta, hogy 

a távtárgyalás szünetében, miközben a bv. intézet által biztosított mobiltelefonon 
konzultált a védőjével, a helyiségben egy felügyelő is jelen volt, ezért az ellenőrzés 
nélküli kapcsolattartás nem volt biztosított. 

 
Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét. 
 
Budapest, 2021. szeptember 8. 

Tisztelettel: 
 

dr. Katona Attila s.k. 
osztályvezető ügyész 
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